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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 05 mai 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 2535/05.05.2025. 

Ședința a început la ora 13
02

. 

* 

La ședință au participat un număr de 22 de consilieri din 27 în funcție, absenți 

fiind 5 consilieri: domnul Cristian-Ionel Ionescu, doamna Anca-Ligia Manu, domnul 

Antonio Pârâu-Enache, domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul Robert-Ionuț 

Vîscan.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 8 consilieri: doamna Raluca-Ioana Dumitru, 

domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul Valentin Marcu, 

domnul Vasile Robescu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-

Simion și doamna Zoia Staicu. 

În online au fost prezenți un număr de 14 consilieri și anume: domnul Mihai-

Cristian Apostolache, domnul Iulian Bolocan, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna 

Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Sorin-Marius Dan, domnul Răzvan Enescu, 

domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Paul Palaș-

Alexandru, doamna Anca-Adina Popa, domnul Gheorghe Popa, domnul Dragoș-Florin 

Rusu, domnul Mihai Tonsciuc și doamna Magdalena Trofin. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu    - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu                       - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcția Generală de 

Dezvoltare Urbană – Veronica Rădună; Direcția Administrație Publică, Juridic-

Contencios, Achiziții Publice, Contracte – Mihaela Lucia Constantin. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

*** 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua! Declar deschise lucrările ședinței extraordinare de astăzi, prin 

ascultarea Imului de stat. 

* 
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Stimați colegi, suntem prezenți la ședința de astăzi un număr de 18 consilieri, 8 

consilieri prezenți în sală și 10 consilieri în online. O să fac prezența în online în 

momentul când aprobăm și ordinea de zi. 

Pe ordinea de zi avem un singur proiect de hotărâre și anume: ”Proiect de 

hotărâre privind împuternicirea reprezentantului Municipiului Ploiești să voteze în 

Adunarea Generală a Asociaților Societății Apa Nova Ploiești S.R.L.” – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi: 

Cine este pentru? 

8 voturi în sală ”pentru”. Mergem în online: domnul Iulian Bolocan, domnul 

Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul Sorin-Marius Dan, domnul Răzvan Enescu, domnul 

Daniel-Puiu Neagu, domnul Paul Palaș-Alexandru, doamna Anca-Adina Popa, domnul 

Gheorghe Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu, doamna Magdalena Trofin, domnul 

Mihai-Cristian Apostolache și domnul Mihai Tonsciuc. 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

S-au conectat online domnul Mihai-Cristian Apostolache și domnul Mihai 

Tonsciuc. 

* 

Intrăm în ordinea de zi. O să-l rog pe domnul secretar să explice puțin, conform 

Codului Administrativ, cum stau lucrurile la acest proiect de hotărâre. Poftiți, domnul 

secretar. 

Dl Laurențiu Dițu 

Mulțumesc, domnule președinte! Bună ziua! 

Pe ordinea de zi avem ”Proiectul de hotărâre privind împuternicirea 

reprezentantului Municipiului Ploiești să voteze în Adunarea Generală a Asociaților 

Societății Apa Nova Ploiești S.R.L.” La articolul 1 se împuternicește reprezentantul 

Municipiului Ploiești să voteze în Adunarea Generală a Asociaților Societății Apa 

Nova Ploiești S.R.L., după cum urmează, și în continuare se prezintă documentele pe 

care dumneavoastră trebuie să le aveți în vedere astfel încât reprezentantul 

municipiului să voteze în Adunarea Generală. 

Aș vrea să fac o precizare. În conformitate cu articolul 132 din Codul 

Administrativ: ”Comunele, orașele, municipiile sunt reprezentate de drept în adunările 

generale ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitară și în adunările generale ale 

operatorilor regionali și locali de către primari. Primarii pot delega calitatea lor de 

reprezentanți ai unității administrativ-teritoriale în adunările generale, viceprimarilor, 

administratorilor publici, precum și oricăror alte persoane din aparatul de specialitate al 

primarului sau din cadrul unei instituții publice de interes local.” Aceasta o face prin 

dispoziție. Deci, în situația operatorilor, situație în speță, pentru că societatea Apa 

Nova Ploiești S.R.L. este operator de servicii comunitare de utilități publice, 

reprezentantul de drept în Adunarea Generală este domnul primar. După cum am 

prezentat, domnul primar își poate delega în situația când nu dorește sau nu poate să 

participe la Adunarea Generală, își poate delega această prerogativă unui viceprimar, 

administratorului public, precum și altor persoane din aparatul de specialitate. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul secretar. Deci dumneavoastră trebuie să înțelegeți următorul 

lucru: noi împuternicim primarul să voteze și noi votăm fiecare articol de acolo, 

articolul 1, articolul 2, până la 5, iar dânsul, dacă deleagă pe altcineva, trebuie să 

respecte ceea ce noi astăzi hotărâm în cadrul Consiliului Local. 

Dl Laurențiu Dițu 

Corect! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci reprezentantul nostru în A.G.A. de la Apa Nova este domnul Mihai 

Polițeanu, primarul municipiului Ploiești. Ce deleagă dânsul... 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Da, ca să știți, am vorbit și cu doamna Zoia Staicu astăzi, o să o deleg pe dânsa 

să ne reprezinte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

E treaba dumneavoastră, că o faceți prin dispoziție de primar, domnul primar. 

Mergem mai departe. Articolul 1: ”Aprobarea raportului de gestiune al 

administratorului privind exercițiul anului 2024”. 

Deci aici trebuie să votăm. Sunt trei posibilități: să voteze ”pentru”, să voteze 

”împotrivă” sau ”abținere”. Noi o să începem cu ”pentru” ca să vedem dacă mai 

urmează și celelalte, da? Ca să aprobe bilanțurile contabile și a conturilor de profit... 

deci primul raportul și pe urmă celelalte. Deci, varianta ”pentru”: 

Cine este pentru?   18 voturi 

*** 

Dl Dragoș-Florin Rusu 

”Împotrivă”. Să știți că lucrurile nu stau așa cum spune domnul secretar, dar nu 

este nici o problemă. Înțeleg că până la urmă sunt niște înțelegeri făcute între grupurile 

parlamentare care nu sunt respectate sau, așa vor grupurile... anumite grupuri 

parlamentare. Nu este nicio problemă, dar lucrurile nu stau așa, pentru că Apa Nova nu 

este un operator regional. Deci nu face parte din A.D.I. ca să ne reprezinte domnul 

primar, iar noi trebuie să fim reprezentați de un membru din Consiliul Local. Potrivit 

articolului 131, în calitate de concedent al serviciului public și acționar al unei entități 

economice, Municipiul Ploiești este îndreptățit să își desemneze reprezentanții A.G.A. 

prin hotărâre de Consiliu Local, aceștia având mandat să apere interesele municipiului 

conform contractului de concesiune și în limitele legii. Da? Vreți să vă mai spun? Că 

pot să continui? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu mai continuați, domnul consilier, având în vedere că suntem la procedura de 

vot. Dumneavoastră ați votat ”împotrivă”. 

Dl Dragoș-Florin Rusu 

Așa este, eu am transmis grupului parlamentar și reprezentantul grupului 

parlamentar din care faceți dumneavoastră parte, că trebuia să spuneți toate lucrurile 

acestea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Consiliul Local este cel care aprobă împuternicirea. Până în prezent, propunerea 

a fost să ne reprezinte domnul primar și este votată de opt consilieri din sală și vedem 

și câți din online. 
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Dl Dragoș-Florin Rusu 

Apa Nova este o societate comercială cu răspundere limitată. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, mergem mai departe: 

Cine este pentru?   18 voturi  

Cine este împotrivă?    1 vot  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 18 voturi ”pentru” și un vot ”împotrivă”, al domnului consilier Dragoș-Florin 

Rusu, reprezentantul nostru merge și votează în A.G.A. ”pentru”. 

*** 

Domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache nu răspunde în online. 

* 

Dna Nicoleta-Cătălina Bozianu 

Sunt și eu prezentă, Bozianu. Mă abțin, pentru că, parțial are și domnul consilier 

Dragoș Rusu, dreptate la ce am citit și din expunerea pusă pe grup. Cred că discuția 

asta trebuia să aibă loc înainte, după care să intrăm în ședință. Adică trebuia să-i dați 

posibilitatea să-și exprime punctul de vedere, totuși. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Cui să-i dau posibilitatea, că n-a cerut nimeni? 

Dna Nicoleta-Cătălina Bozianu 

Domnului Dragoș Rusu. A pus-o pe grupul unde sunt și eu și dumneavoastră și 

domnul Palaș și cine mai suntem și cred că trebuia făcută o discuție înainte, asta spun. 

Înainte de ședință. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna consilier, în Regulamentul de desfășurare al Consiliului Local, cei care 

au dreptul să vină și să spună anumite lucruri trebuie să fie prezenți în sală. Eu nu m-

am uitat pe grupul ăla înainte de ședință, vă spun sincer. Și nu este nici obligația să mă 

uit pe acel grup înainte de ședință. Scuzați-mă. 

Dna Nicoleta-Cătălina Bozianu 

Bine, atunci nu vă mai uitați deloc. Haideți că n-am chef de ceartă, să închidem. 

Mă ”abțin”, ok. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Eu nu v-am întrerupt pe dumneavoastră. Nu m-ați lăsat să termin. Dacă domnul 

doctor Rusu Dragoș îmi cerea permisiunea să vorbească, i-o dădeam cu cea mai mare 

plăcere. Mulțumesc frumos! 

Dna Nicoleta-Cătălina Bozianu 

Mulțumesc. N-ați înțeles ce am vrut să spun. Ok, mă abțin. O zi bună! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles că v-ați abținut. 

Deci 18 ”pentru”, un vot ”împotrivă”, o ”abținere” și domnul Apostolache, care 

n-a răspuns. Mergem mai departe: 

Articolul 2: ” Aprobarea bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi pe 

anul 2024”. 

Avem aceleași trei opțiuni, și anume: ”pentru”, ”împotrivă” sau ”abținere”. Și 

începem tot cu prima opțiune: 

Cine este pentru?   18 voturi  
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Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 18 voturi ”pentru”, a fost aprobată opțiunea ”pentru” ca reprezentantul nostru 

să voteze bilanțul și contul de profit și pierderi. 

*** 

Domnul consilier Dragoș-Florin Rusu și doamna consilier Nicoleta-Cătălina 

Bozianu nu răspund în online. 

* 

Mergem mai departe. Articolul 3: ”Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli 

pentru anul 2025”. 

Avem tot cele trei opțiuni, anume: ”pentru”, ”împotrivă” sau ”abținere”. 

Începem tot cu prima, că așa este normal. 

Cine este pentru?   18 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 18 voturi ”pentru”, a fost aprobată varianta 1 și anume să voteze ”pentru” la 

bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2025. 

* 

Articolul 4: ” Numirea auditorilor financiari ai societății, societatea DELOITTE 

AUDIT S.R.L. cu sediul social în București, sectorul 1, Calea Griviței, nr. 84-88 și 

100-102, etajul 9, Clădirea The Mark, cod poștal 010735, România, înregistrată la 

Registrul Comerțului București cu nr. J1995006775407, cui RO7756924”. 

Tot așa, vot ”pentru”, ”împotrivă” sau ”abținere”, numirea auditorilor. Din 

punctul meu de vedere, ar cam trebui aici să ne ”abținem”? Domnul secretar? 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu știu, cum doriți. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

DELOITTE e firmă mare de tot. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

E firmă mare? Atunci începem tot cu prima variantă și anume, aici avem tot trei 

variante: varianta ”pentru”, varianta ”împotrivă” sau varianta ”abținere”. Deci, pentru 

prima variantă: 

Cine este pentru?   18 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 18 voturi ”pentru”, a fost aprobată varianta 1 și anume să voteze ”pentru” 

auditorul financiar. 

* 

Articolul 5: ”Desființarea punctului de lucru din Ploiești, str. Lăcrămioarei, 

Stația de repompare Muzicanți și actualizarea Actului Constitutiv al Societății în mod 

corespunzător”. Iar la articolul 6 avem ”înființarea unui nou punct de lucru în Ploiești”,  

pe Ana Ipătescu unde e probabil APA NOVA. Da, deci probabil că trebuie să fim de 

acord și cu desființarea și cu înființarea că e normal. 

Deci începem cu 5, desființarea punctului de lucru din Ploiești. Sunt tot trei 

variante: varianta ”pentru”, varianta ”împotrivă”, varianta ”abținere”. 

O să începem tot cu prima variantă și anume să voteze ”pentru” desființare: 
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Cine este pentru?   19 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi ”pentru”, a fost aprobată varianta 1 și anume să voteze ”pentru” 

desființare. 

*** 

S-a conectat online domnul consilier Mihai-Cristian Neagu. 

* 

Ultima este înființarea unui nou punct de lucru în Ploiești, str. Ana Ipătescu nr. 8 

– Laborator apa potabilă și uzată și actualizarea Actului Constitutiv al Societății în mod 

corespunzător. Avem trei variante: varianta ”pentru”, varianta ”abținere”, varianta 

”împotrivă”. 

O să începem tot cu prima variantă: 

Cine este pentru?   19 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi ”pentru”, a fost aprobată prima variantă și anume să meargă să 

voteze ”pentru” înființarea unui punct de lucru în Ploiești, str. Ana Ipătescu nr. 8. 

* 

Având în vedere că s-au epuizat, supun aprobării dumneavoastră proiectul în 

întregimea lui: 

Cine este pentru?   19 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi ”pentru”, proiectul a fost aprobat. 

* 

Având în vedere faptul că s-au epuizat proiectele de pe ordinea de zi, vă 

mulțumesc de participare și declar ședința închisă. 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

13
22

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

  Gheorghe SÎRBU-SIMION                                  Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  


